

VENDIM Nr.19 Datë 11 /05/2017
I ASAMBLESE SË ORTAKËVE
TË SHOQËRISË "EM AGAJ" SHPK

Sot në Fieri më datë 11/05 / 2017 (dymijë e SHTATETËMBËDHJETË), në Selin e Shoqërisë "EM AGAJ" SHPK

Shoqëri TREGETARE me NUIS K92713403T

, themeluar më datë 09/03/2009 dhe regjistruar pranë Qendrës Kombëtare të Rregjistrimit me

datë 13/03/2009,

me seli në FIER Lagjja Kongresi i Permetit, Rruga Vangjel Capo, godinë tetë katëshe, kati pare

shoqëri e themeluar me një kapital themeltar të rregjistruar prej 100 000 (njëqind mijë) lekë të ndarë në 100 pjesë,

dhe zotërohet nga Ortaku Flamur Agaj zotërues i 100% të pjesëve të kapitalit themeltar të shoqërisë ose 100 pjesë

Mblidhet Asambleja e Ortakëve me rend dite:

- Diskutime dhe marrje vendime mbi zgjerimin objektit të veprimtarisë
Pasi u diskutua në parim Asambleja e Ortakëve vendos:

1. Shtime në objektin e veprimtarisë si më poshtë:

Tregtim me shumice e pakice, import-eksport i mallrave të ndryshme, Import Export, shitje me shumice dhe pakice e mjeteve të transportit të kapaciteteve të ndryshme që shërbejnë për transportin e mallrave dhe/ose të pasagjerëve. Tregtim me shumice dhe pakice të të gjitha produkteve bujqësore, punime të ndryshme në bujqësi (mbjellje, korrje, shirje etj), transport i produkteve bujqësore. Eksport-import, shitje me shumice dhe pakice e mjeteve bujqësore me ose pa zinxhire, të kapaciteteve të ndryshme, me ose pa rimorkio, makineri pajisje industriale. Eksport-import, shitje me shumice dhe pakice e të gjitha llojeve të pjesëve të kembimit, të reja dhe të përdorura për automjete të transportit tokësor, detar, ajror, gomave të automjeteve të transportit tokësor, ajror, dhe të mjeteve bujqësore, bateri të të gjitha llojeve. Import aksesoresh dhe elemente prodhime metalike, perpunimin dhe tregtimin e lëndës së drurit etj.

Hapje dhe shfrytëzim i serviseve për riparimin dhe mirmbajtjen e të gjitha llojeve të mjeteve, tokësore, detare, ajrore, hapja pika lavazhi. Investime dhe shërbime në fushën e pasurive të paluajtshme, duke përfshirë pa u kufizuar, shitje, qiradhenie, riparime, blerje, rimarrje të pasurive të patundshme në Shqipëri.

Aktivitet në fushën e turizmit, hotelerisë, bar, restorant. Import-eksport i mallrave të ndryshme industriale dhe ushqimore dhe përdorim shtëpiak si, detergjente, tregtim i të gjitha materialeve, veshmbathje, tuba rekorderi, elektropompa si dhe mirëmbajtja e tyre etj. Tregtim me shumice dhe pakice, të pajisjeve kompjuterike të të gjitha llojeve. Tregtim pajisje elektrike dhe elektronike si dhe shërbimin për to.



Zbatime punimesh ndertimi, konsulence, supervision dhe kolaudim punimesh, desing lulishtesh, furnitura fidanesh, mirembajtje pajisjesh, instalime teknologjike, dhe parqesh ekologjike te ndryshme, mirembajtje ambjentesh.

Sistemime, transport kartotekash, dosjesh, arshivim dokumentacioni kartotekash.

Planifikim, konsultim ne ndertim, mjedis, transport, infrastrukture, impiante teknike, procesimi i te dhenave ne fushat e lidhura me to, edhe te gjitha aktivitetet e tjera te cilat synojne t'i sherbejne direkt interesit te deges.

Pajisje dhe materiale kancelarie për përdorim personal dhe zyra. Import-Eksport dhe shitje të pajisjeve hidrosanitare, pllakave dhe materialeve hidraulike (tubo, rakorderi, pompa uji, pajisje hidraulike për vaditje etj.) për përdorim civil dhe industrial.

Shitje e biletave për transport tokësor dhe ajror, kombëtar dhe ndërkombëtar.

Import-eksport i mallrave të ndryshëm industrialë dhe ushqimorë dhe përdorim shtëpiak si : detergjentë, veshmbathje, aksesore etj.

Tregtim me shumicë dhe pakicë të të gjitha produkteve bujqësore organike dhe inorganike, punime të ndryshme në bujqësi, transport i produkteve bujqësore. Import-eksport, pajisje elektrike, elektro-shtëpiake të të gjitha llojeve, tregti me shumicë dhe pakicë të artikujve të ndryshëm industrial, pastrim kimik

Projektim, zbatime punime ndërtimi, konsulencë, supervizion dhe kolaudim punimesh.

Prodhim dhe tregtime të materialeve të ndërtimit, prodhim dhe tregtimi i betoneve të ndryshme parafabrikate dhe elemente te ndërtimit, prodhimin e elementëve gjysëm fabrikat, prodhim dhe tregtim i dyerve dhe dritareve prej druri dhe duralumini, franksionimeve të zhavorreve, shpime me sondë 3 etj.

Veprimtari ne fushën e ndërtimit si ndërtime civile, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, mallra dhe pajisje elektrike, elektro-shtepiake te te gjitha llojeve etj.

Veprimtari në fushën e turizmit, transportit, industrisë, në përpunimin e tregtimin e lëndëve djegëse etj.

Shoqëria, brenda kufijeve të parashikuara nga legjislacioni në fuqi, do të kryejë çdo operacion tregtar e financiar që lidhet drejtpërdrejt ose tërthorazi me objektin e saj.

Shoqëria mund të hapë veprimtari të reja, të krijojë sipërmarrje të reja ose të marrë pjesë në sipërmarrje të tjera si brenda ashtu dhe jashtë vendit pa cënuar objektin kryesor të shoqërisë dhe në përputhje me legjislacionin në fuqi.

Përcaktimi i normativave të harxhimit të karburantit, të vajit dhe ndërrimit të filtrave për automjete dhe gjeneratore.

Vlerësim për nxjerrjen jashtë përdorimi të automjeteve te transportit.Import eksport, tregtim, mirembajtje te pajisjeve te kondicionimit(ngrohje, ftohje).

Aktivitet ne fushen e reklames, ne fushen e botimeve te ndryshme si libra, gazeta, revista, CD dhe materiale te tjera publicitare.

Prodhim, shperndarje dhe riprodhim reklamash

2.Ngarkohet Administratori i shoqërisë në zbatimin e vendimit te mësipërm.

Asambleja e Ortakëve
të Shoqërisë "EM AGAJ" SHPK

Ortaku I vetëm

Flamur Agaj

